
Ó, Abu Sza'íd! Bárki, aki elégedett Allah-hal Uraként,
az Iszlámmal Vallásaként és Muhammad-al

Küldötteként, az jogosult a Paradicsomra való
belépésre

Abu Sza'íd al-Khudrí-tól (Allah legyen elégedett vele) miszerint Allah Küldötte (Allah áldja
meg és adjon neki örök üdvösséget) azt mondta: "Ó, Abu Sza'íd! Bárki, aki elégedett

Allah-hal Uraként, az Iszlámmal Vallásaként és Muhammad-al Küldötteként, az jogosult a
Paradicsomra való belépésre" Abu Sza'ídnak nagyon tetszett az amit hallott. Majd
megkérte Allah Küldöttét (Allah áldja meg és adjon Neki örök üdvösséget!), hogy

ismételje ezt meg. Ő (Allah áldja meg és adjon Neki örök üdvösséget!) újból
megismételte ezt, majd mondta: "Van még egy cselekedet, amely által, a Magasztos

Allah száz fokkal magasabbra emeli a hívő szolga fokozatát a Paradicsomban. A távolság
a két egymás melletti fokozat között annyi, mint a távolság az ég és a föld között."

Megkérdezte Allah Küldöttét (Allah áldja meg és adjon Neki örök üdvösséget!) melyik az.
Ő pedig mondta: "A dzsihád Allah Útján, a dzsihád Allah Útján!"

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muslim jegyezte le]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) tudatja Abu Sza'íd al-Khudrí-val
(Allah legyen elégedett vele), hogy aki hisz Allahban és elégedett Vele Úrként, Istenként,
Birtoklóként,  Irányítóként és Parancsolóként;  és az Iszlámmal vallásaként,  engedelmesen
követve  azt  és  alávetve  magát  minden  előírásának,  parancsának  és  tilalmának;  és
Muhammad-al (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) prófétaként, és mindennel,
amivel  ő  elküldetett  és,  amit  továbbított  (az  emberiségnek)  -  annak  bizonyosan  jár  a
Paradicsom. Abu Sza'íd-nak (Allah legyen elégedett vele) tetszett az, amit hallott és mondta
a Prófétának: Mondd el nekem ismét ezeket, ó, Allah Küldötte! Ő ezt meg is tette. Majd
mondta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget): És nálam van még egy cselekedet,
amely Allah száz fokkal magasabbra emeli a hívő szolgát a Paradicsomban, minden egyes
fokozat között annyi van, amennyi az ég és a föld között. Abu Sza'íd mondta: És mi az? Ó,
Allah Küldötte! A Próféta azt válaszolta: Az Allah Útján történő harc, az Allah Útján történő
harc.
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